
Pastor Iosif Boros și Iren Boros, - asistent social si profesor de religie baptistă 
Fundația Creștina HANIELIM (HANIELIM = prin HAR lui Dumnezeu avem (tabăra) ELIM!) 
 
Prioritatea și scopul nostru este propovaduirea evangheliei și învățarea adevărurilor biblice în 
biserici, misiune, școli și tabere pentru a ajunge la credință, precum și asistența și slujirea socială 
către cei în nevoie – romi, orfani – precum și educarea și ajutorul in vederea integrării lor 
sociale. 
 
Istoria noastră: Fundația a fost fondată în 2001, dar misiunea noastră am început-o după ’89, 
chiar și întainte. Bunicii si părinții au slujit în misiune fiind pilde si provocare pentru noi.  
Am început slujirea între tineri, fiind implicați ca lideri în org. de tineret (secretar/președinte, 
resp fete) și am organizat multe conferințe, tabere la nivel local și național și am participat la 
conferințe internaționale în Ungaria, Anglia, USA și Canada, reprezetând tinerii din România. 
Poze: Slujire la Conf. nat. tineret – Oradea; în Tabăra Rama-Canada; în Biserica din Chicago RO 
 

 
 
Slujirea socială: Ne-am implicat în ajutorarea celor în nevoi, orfani și romi și consilierea, 
educarea lor, și sa ajungă la credință. Este domeniul unde Iren a pus în practică ce a învațat, 
continuând în mod profesional și cu mare dragoste slujirea și ajutarea multor copii, tineri, 
familii. 
A fost o binecuvântare deosebită integrarea, mântuirea, educarea „sorei” noastre infiate: 
Rebeca 
 
Slujire socială: Iren la spital cu copii abandonați /...cu orfanii noștri / In bucataria mamei Ibi cu Rebeca 

 
 

În slujba evangheliei: ne-am implicat din 1987. Am participat la cursuri, școală biblica pentru 
pregatirea în slujire eficientă atât în biserică cât și în societate. Am experientat și avem amintiri 
frumoase în timpul în care am slujit ca pastor în bisericile maghiare din Beiuș, România și 
biserica baptistă română din Micherechi, Ungaria precum am slujit ocazional și în alte biserici în 
țară și ne-am implicat și susținut regulat și misiunea din Slovacia. 



Slujire în bisericile din Beiuș-RO,  - Mehkerek-Ungaria și în misiune - în Slovacia, Svaty Peter. 

 
 

Dumnezeu a lărgit aria misiunii noastre devenind o misiune evanghelică interculturală și 
interconfesională, continuând să fim implicați în cele 3 domenii de slujire: 
Misiunea și lucrarea noastră în prezent:  

1.   Domeniul educațional-social-spiritual: Slujim cu entuziasm copiii romi din zonă.  Ținem 
legatura și cu parinții și bisericile evanghelice locale și-i sensibilizăm, responsabilizăm și învățăm 
importanța pe care o au în creșterea copiilor lor în Budureasa, Ioaniș și Șuncuiuș. 
Am început lucrarea cu copii romi și cei în nevoie în biserici, apoi am continuat in tabarele de 
vară organizate în tabăra noastră, precum și în școlile de stat în cadrul orelor de religie. În 
prezent slujim la peste 2oo de copii cu sprijinul misiunii OCM din Ungaria și ocazional al altora. 
Ținem legătura și cu „orfanii” noștri pe care-i consiliem și ajutăm și-n găsirea de locuri de muncă. 
 
Poze din misiune cu copii romi în Budureasa: în biserică, în tabăra Elim și în școala gimnazială locală  

 
 
2.  Slujirea în câmpul evangheliei! Continuăm să slujim unde sântem invitați si călăuziți, 
predicând, învătând ăi consiliind între romi, români, maghiari – în biserici si misiuni  
 
Poze: Predica la nunta „orfanilor” noștri, Botezul Rebecăi, Predica în biserica din Bekes, Ungaria  

   
 

3. Slujirea din tabere: Am început din 1990 în organizări locale și naționale ca o misiune și  
oportunitate mare pentru mulți copii și tineri precum și pentru romi și cei din familii în nevoie. 
Am primit viziune in acest sens și ajutor de la Domnul și de la frați să slujim în această misiune și 
din anul 1998 să avem tabăra Elim într-o vale pitorească din munții apuseni în Budureasa.  
De atunci am slujit și facilitat participarea a peste 8000 de copii, tineri si adulți în tabere creștine 
în serii de 40-50-60 precum și în grupuri organizate de familii și prieteni.  



Scopul nostru este să fie confruntați cu evanghelia lui Isus Cristos ăi să aiba parte de revigorare 
fizică și spirituală.  În(tre) timp a devenit o tabără creștina socială în sensul că tot mai mulți 
dintre doritori aveau nevoie de ajutor să participe și i-am ajutat prin intermediul partnerilor 
noștri. 
Mulți dintre cei ce au participat l-au primit pe Isus Cristos, mulți au avut parte de trezire 
spirituală, mulți au conștientizat chemarea în lucrare, mulți călăuzire în prietenie, și căsătorie.  
Ne bucuram că mulți ne-au sprijinit și în această misiune: copiii și părinții nostri, frați din biserici 
și prietenii care au recunoscut această oportunitate și domeniu de slujire către mulți copii și 
tineri. 
Ne rugăm pentru parteneri cu ajutorul carora să putem continua și această misiune importantă. 
Anul acesta cu sprijinul OCM MPE din Ungaria am organizat tabere la peste 100 de copii. 
 
Poze din taberele organizate  în Tărcăița (cu cei ce l-au primit pe Cristos), Arieșeni și Hargita  

 


